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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ, REALIZADA AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE, TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 15:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
“Sr. Presidente “Willian Souza”: Solicito ao 1º Secretário que faça a chamada dos Srs. Vereadores para a verificação de quórum. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Vereador Cláudio Meskan--“Vereador “Cláudio Meskan”: Presente!“2º Secretário “Eduardo Lima”: --Décio Marmirolli... Prof. Edinho--“Vereador “Edivaldo Teodoro”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Edgardo Cabral-- “Vereador “Edgardo Cabral”: Presente!  “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Dudu Lima, presente... Fabinho--“Vereador “Fábio Ferreira”: Presente.“2º Secretário “Eduardo Lima”: --Hélio Silva... João Maioral... Joel Cardoso... Josué Cardozo... Márcio Brianes--“Vereador “Márcio Brianes”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Ronaldo Mendes-- “Vereador “Ronaldo Mendes”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Rubens Champam--“Vereador “Rubens Champam”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Rudinei Lobo... Sebastião Correa--“Vereador “Sebastião Corrêa”:  Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Dr. Sérgio Rosa--“Vereador “Dr. Sérgio Rosa”: Presente. “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Ulisses Gomes--“Vereador “Ulisses Gomes”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Ney do Gás... Valdir de Oliveira... Willian.  “Sr. Presidente “Willian Souza”: Presente! Com quórum suficiente para a abertura dessa Sessão, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 3 de novembro de 2020, às 15h21. “Vereador “Ney do Gás”: Ney do Gás, presente.  “Sr. Presidente “Willian Souza”: Solicito ao Vereador Prof. Edinho que faça a chamada, que faça a oração, a invocação a Deus. Aqueles que puderem, quiserem e se sentirem à vontade, fiquem em pé, por gentileza. “Vereador “Edivaldo Teodoro”: Querido Deus e Pai, obrigado, meu Senhor por mais uma vez entrar em Tua presença. Obrigado, meu Senhor, por mais uma Sessão juntamente com todos os Vereadores que se fazem presentes. Mais uma vez, Deus eu lhe peço a bênção e a proteção do Senhor sobre cada um dos Vereadores que aqui estão, sobre o Prefeito Municipal, sobre o Deputado da nossa Cidade. Que o Senhor venha, meu Senhor, continuar nos capacitando, meu Senhor, e nos fazendo, ó Deus, canal de bênção na vida de muitas pessoas. Nos dê uma Sessão abençoada em Tua presença, ó Pai, é o que nós Te pedimos e Te agradecemos, em nome de Jesus, amém! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Feita a invocação a Deus, eu coloco... a Ata da Sessão passada não está pronta, teve um erro técnico, então, nós votaremos na próxima Sessão. Eu solicito ao 2º Secretário, Vereador Eduardo Lima, que faça, por gentileza, a leitura das Indicações apresentadas pelos Srs. Vereadores. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Indicação número 4651 até a 4654, todas do Vereador Hélio Silva: Diversos; Indicação 4655 até a Indicação 4668, todas do Vereador Fabinho: Diversos; Indicação 4669 - Vereador Dudu Lima: Reparo na iluminação; Indicação 4670 - Vereador Edinho: Instalação de lombada; Indicação 4671 e 4672 - Vereador Dudu Lima: Diversos; Indicação 4673 - Vereador Fininho: Tapa buraco; Até a 4674 até a 4677, todas do Vereador Willian: Diversos; Indicação 4678 - Vereador Edinho: Recapeamento; Indicação 4679 – Vereador... até a Indicação 4683, todas do Vereador Willian Souza: Diversos; Indicação 4684 e 4685 - Vereador Dudu: Diversos; Indicação 4686 - Vereador Willian Souza: Troca de lâmpadas; Indicação 4687 e 4688 - Vereador Dudu Lima: Diversos; Indicação 4689 - Vereador Willian Souza: Troca de lâmpadas; Indicação 4690 - Vereador Dudu Lima: Pintura de lombada; Indicação 4691 - Vereador Willian: Limpeza; Indicação 4692 - Vereador Dudu Lima: Iluminação; Indicação 4693 até a Indicação 4696, todas do Vereador Willian: Diversos; Indicação 4697 - Vereador Valdir de Oliveira: Iluminação; Indicação 4698 – Vereador Willian: Tapa buraco; Indicação 4699 - Vereador Valdir de Oliveira: Iluminação; Indicação 4700 – Vereador Willian: Tapa buraco; Indicação 4701 - Vereador Valdir de Oliveira: Iluminação; Indicação 4702 até a Indicação 4715, todas do Vereador Willian: Diversos; Indicação 4716 - Vereador Fabinho: Redutor de velocidade; Indicação 4717 - Vereador Willian: Redutor de velocidade; Indicação 4718 até 4720, todas do Vereador Dudu: Diversos; Indicação 4721 até a 4724, todas do Vereador Edgardo: Diversos; Indicação 4725 - Vereador Dudu: Sinalização; Indicação 4726 - Vereador Edgardo: Recapeamento; Indicação 4727 até a Indicação 4729, todas do Vereador Dudu Lima: Diversos; Indicação 4730 - Vereador Edgardo: Recapeamento; Indicação 4731 até a Indicação 4745, todas do Vereador Dudu: Diversos; Indicação 4746 - Vereador Fabinho: Boca de lobo; Indicação 4747 - Vereador Tião: Melhoria de escoamento; Indicação 4748 e 4749 - Vereador Willian Souza: Diversos. Lido todas as Indicações, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Feita a leitura de todas as Indicações apresentadas pelos Srs. Vereadores, passaremos, neste momento, à leitura e apreciação do Plenário dos Requerimentos apresentados pelos Srs. Vereadores. Solicito ao Exmo. Vereador João Maioral, 1º Secretário da Mesa Diretora, que comece a leitura.  “1º Secretário “João Maioral”: Sr. Presidente, a questão do Documento do Expediente não precisava fazer a leitura?  Tinha a apresentação--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian Souza”: Excelência, muito obrigado! Muito obrigado! V.Exa. pode fazer a leitura, por gentileza.  “1º Secretário “João Maioral”: Do Expediente, sigo no Requerimento, tá bom?  “Sr. Presidente “Willian Souza”: Muito obrigado. “1º Secretário “João Maioral”: Nós temos aqui Projeto de Lei número 156/2019 (ué, deve ser 2020, creio), autoria do Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben. É Veto ao Autógrafo número 123, de 7 de outubro de 2020: “Dispõe sobre a instituição das festividades realizadas pela Paróquia Santa Terezinha do Menino Jesus”; Projeto de Lei número... digo Projeto de Decreto Legislativo número 4/2020, do Vereador Ronaldo Mendes: “Confere o título de cidadão sumareense ao Sr. Thiago Aprígio Pacífico de Souza”; Projeto de Lei número 202/2020, autoria Prefeito Municipal Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Dispõe sobre a autorização ao Executivo Municipal para promover a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente, no valor de R$ 1.055.085,66”; Projeto de Lei número 203/2020, autoria Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Casa Civil, com interveniência de Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo”. Terminada a leitura, começa a leitura dos Requerimentos, tá, Sr. Presidente? Requerimento número 40/2020, autoria Vereador Márcio Brianes. Terminada a leitura dos Requerimentos e do Requerimento do Expediente, Sr. Presidente. “Vereador “Márcio Brianes”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Márcio Brianes. “Vereador “Márcio Brianes”: Eu gostaria que o Requerimento fosse lido na íntegra. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Concedido o pedido de V.Exa., solicito ao Vereador João Maioral que faça a leitura, na íntegra, do Documento. “1º Secretário “João Maioral”: Requerimento número 40/2020: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré. Considerando que no ano de 2019 foi orçado uma arrecadação em multas de trânsito de R$ 5.168.402,16, porém, foi arrecadado R$ 3.798.016,66. Considerando que no ano de 2020 foi orçado um valor de R$ 11.001.200,00, porém, até a presente data desse Requerimento, segundo o site da Transparência Municipal, foi arrecadado R$ 4.022.919,58. Considerando que somados as arrecadações nos dois anos, até o presente momento, foram arrecadados R$ 7.820.936,24. Considerando o Código de Trânsito Brasileiro, Lei número 9503, de 23 de setembro de 1997, instituiu o Código de Trânsito Brasileiro, Art. 320: ‘A receita arrecadada com a cobrança das multas de trânsito será aplicada, exclusivamente, em sinalização, engenharia de tráfego, de campo, policiamento, fiscalização e educação de trânsito'. Considerando que, conforme Lei, todo esse valor deveria ser aplicado em sinalização, engenharia de tráfego, de campo, policiamento, fiscalização e educação de trânsito. Requeiro à V. Exa. ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a ele solicitando as seguintes informações: 1º) Qual foi a aplicação, nesses dois últimos anos, de todo o montante arrecadado em multas de trânsito? 2º) Por qual motivo foi orçado um valor tão alto no ano de 2020, sendo no ano de 2019 o valor arrecadado sequer chegou próximo do valor orçado? Sala das Sessões, 3 de novembro de 2020, Márcio Brianes, Vereador”. “Sr. Presidente “Willian Souza”: O Requerimento de autoria--[Falas sobrepostas]“Vereador “Josué Cardozo”: Questão de ordem, Presidente.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Josué Cardozo. “Vereador “Josué Cardozo”: Eu peço à V. Exa. para que esse Requerimento seja votado apartado dos demais, e que a nossa Bancada vote contrário a esse Requerimento do Vereador Márcio Brianes. “Sr. Presidente “Willian Souza”: O Requerimento de autoria do Vereador Márcio Júnior Brianes está em discussão. Não havendo oradores, está em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Votos contrários ao Requerimento: Vereador Josué Cardozo... Vereador Valdir de Oliveira... Vereador Joel... Vereador Tião... Vereador Cláudio Meskan... Vereador Ronaldo... Vereador Ulisses... Vereador Edgardo... Vereador Eduardo Lima... Vereador Ney do Gás... Vereador Prof. Edinho... Vereador Rudinei Lobo. Mais algum voto contrário ao Requerimento? Vereador Fabinho. 13 votos contrários ao Requerimento--[Falas sobrepostas]“Vereador “Fábio Ferreira”: Questão de ordem, Sr. Presidente.  “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Fábio Ferreira. Vereador “Fábio Ferreira”: Eu votei ao contrário, mas eu vou estar sempre cobrando a Secretaria de Mobilidade Urbana as coberturas de ponto de ônibus isso daí. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Declaro encerrada a votação. 13 votos contrários e os demais votos favoráveis. Está rejeitado o Requerimento de autoria do Vereador Márcio Júnior Brianes. Solicito ao Vereador João Maioral que siga a leitura dos Requerimentos. “1º Secretário “João Maioral”: Terminada a leitura dos Requerimentos, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Terminada a leitura dos Requerimentos, passaremos, neste momento, à leitura das Moções apresentadas pelos Srs. Vereadores. Antes, porém-- “Vereador “Josué Cardozo”: Pela ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Josué Cardozo. “Vereador “Josué Cardozo”: Ainda a tempo é que, na leitura dos Documentos, o João Maioral, 1º Secretário, ele fez a leitura, eu acho que é de um Projeto de Lei em relação à comunidade, à Paróquia Santa Terezinha. E eu gostaria só para ter um melhor(F) conhecimento dele, se é um Veto, o que é que é, ou se pudesse mandar por "zap" para mim, ou se pudesse fazer a leitura novamente, por gentileza. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Sim, Vereador eu vou explicar o Veto, que é de um Projeto, inclusive, meu. Nós temos uma questão nesse Projeto que já tinha sido aprovado duas vezes: o sistema não captou. Então, ficaram três leis denominando a mesma coisa. Então, a Secretaria da Câmara sugeriu ao Prefeito Luiz Dalben que vetasse o Projeto para que a gente mantivesse o da origem. Então, é um Veto tranquilo e continua a mesma comemoração da Paróquia Santa Terezinha. Esclarecido? “Vereador “Josué Cardozo”: Obrigado, Presidente! Valeu! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Obrigado, Excelência. Nós temos três Pedidos de Urgência: o primeiro pedido é um... Oi? “Vereador “Fábio Ferreira”: Questão de ordem, Sr. Presidente? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Só um minutinho, Excelência, só para... “1º Secretário “João Maioral”: Tem as Moções. “Vereador “Fábio Ferreira”: É isso que eu ia falar--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian Souza”: Sim, Vereadores nós vamos passar para as Moções, só vou colher a assinatura do Pedido de Urgência. Porque, como é on-line, não dá para colher na cadeira de vocês, então, tem que ser colhido no sistema. Vamos lá, o primeiro Pedido de Urgência, ele: “Dispõe sobre a autorização do Executivo para promover a abertura de crédito adicional de R$ 1.055.085,76”. Eu pergunto qual Vereador gostaria de subscrever a Urgência, de autoria do Prefeito Luiz Dalben. Vereador Josué... Vereador Joel... Vereador Meskan... Vereador Valdir... Vereador Edgardo... Vereador Tião... Vereador Fábio... Vereador Ulisses... Vereador Ronaldo... Vereador Dudu Lima... Vereador Ney do Gás... Vereador Prof. Edinho... Vereador Willian Souza. Primeiro Pedido de Urgência subscrito por... 13 Vereadores, número regimental para a sua apreciação. Segundo Pedido de Urgência. Segundo Pedido de Urgência, Projeto de Lei 203/2020: “Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Casa Civil, com interveniência da Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo (PRODESP), objetivando a implantação, a operacionalização e administração de serviços prestados pela Administração Municipal no Posto de Serviço do Poupatempo de Sumaré, Central de Atendimento ao Cidadão, e dá outras providências”.  Pergunto, qual Vereador gostaria de subscrever este Projeto de Lei na Urgência? Vereador Josué, Vereador Joel, Vereador Cláudio Meskan, Vereador Valdir de Oliveira, Vereador Edgardo, Vereador Tião, Vereador Fabinho, Vereador Ulisses, Vereador Ronaldo, Vereador Dudu, Vereador Ney do Gás, Vereador Prof. Edinho, Vereador Willian Souza e Vereador Rudinei Lobo. Mais algum Vereador?  Vereador Tião, eu contei, 14 Vereadores subscrevem a segunda Urgência. Número regimental para a sua apreciação. Terceiro e último Pedido de Urgência, Projeto de Lei... Veto Integral ao Autógrafo 123/2020, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, mensagem 34/2020 que: “Dispõe sobre a instituição das festividades realizadas pela Paróquia Santa Terezinha do Menino Jesus, no calendário oficial do Município de Sumaré e dá outras providências”. Pergunto qual Vereador gostaria de subscrever a esse Veto? Vereadores: Josué Cardozo, Vereador Joel Cardoso, Vereador Tião, Vereador Valdir de Oliveira, Vereador Ronaldo Mendes, Vereador Ulisses, Vereador Dudu Lima, Vereador Ney do Gás, Vereador Prof. Edinho, Vereador Rudinei Lobo, Vereador Edgardo Cabral, Vereador Willian Souza. 13 Vereadores subscrevem o terceiro e último Pedido de Urgência, número regimental para a apreciação da matéria. “Vereador “Fábio Ferreira”: Questão de ordem, Sr. Presidente? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Fábio Ferreira. “Vereador “Fábio Ferreira”: Eu também subscrevo o último Projeto, e se o senhor puder me enviar o primeiro Projeto de Urgência do Executivo, eu ficaria agradecido, Sr. Presidente! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Os três Projetos que estão na Ordem do Dia serão enviados para os celulares de todos os Parlamentares neste momento, para que os Srs. tenham ciência da votação no momento da Ordem do Dia. Obrigado pelo pedido, Vereador Fabinho. Sendo assim, eu solicito ao Exmo. Vereador João Maioral, 1º Secretário da Mesa Diretora, que comece a leitura das Moções apresentadas pelos Srs. Vereadores. “1º Secretário “João Maioral”: Moção número 128/2020, autoria Vereador Ronaldo Mendes, Moção de Congratulação: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, Moção de Congratulação. É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho à Mesa Diretora dessa egrégia Casa de Leis que, de forma regimental, leia-se essa Moção de Congratulação para o Sr. Manoel Nascimento de Araújo, mais conhecido como 'Manoel Mulato', cantor da região do Matão, que há mais de 40 anos alegra as festas de nossa Cidade com seu carisma e talento para a música. Nascido na cidade de Bocaiúva, em Minas Gerais, Manoel, ainda cedo, descobriu na música a sua vocação, tornando-a seu meio de vida. Cidadão exemplar, casado há mais de 50 anos com a Sra. Luzia Arruda de Araújo, Manoel é pai de três filhos e avô de quatro lindos netos. E ao longo dos anos, vem abrilhantando com o seu talento, as festas e eventos da nossa Cidade. Começou a cantar 1965, na rádio Brasil de Tupi Paulista; aprendeu o ofício com o Sr. Jacinto, que abria os microfones da rádio, colocando-os à disposição daqueles que tivessem interesse em aprender. Após iniciar-se nos primeiros" – digo - "nos princípios da arte, perceber que tinha aptidão para a música, formou ao lado do seu irmão, uma dupla musical, Zé Catinga e Catirino(F); por 2 anos cantaram na rádio Piratininga de Tupã indo, em seguida, para o Paraná, para darem continuidade ao seu trabalho. Chegando ao Paraná, a dupla já era conhecida, sendo logo convidada a fazer diversos trabalhos, levando o seu talento e alegria a inúmeras cidades. Mais tarde, em 1978, veio para Sumaré; chegando aqui, formou uma nova dupla musical, Mulato e Loirinho e, desde então, vem atuando na carreira solo, levando alegria, entretenimento com a sua música de raiz para a nossa população. Com uma carreira diversa e multifacetada, Manoel vem se destacando no cenário musical de nossa região com a sua energia e alegria inigualáveis. Nos últimos anos, participou de diversos eventos com destaque especial para o Chão da Sanfona e Viola, em 2018, em Montes Claros, em 2017, onde esteve divulgando o seu trabalho e fazendo uma merecida pausa para visitar os amigos. Esse ano esteve em Tabijara(F), divulgando o seu trabalho e conhecendo as rádios da região e, no final do ano passado, durante as festas de Ano Novo, esteve em Três Lagoas no Mato Grosso, divulgando o seu trabalho e visitando a família. Atualmente, o Sr. Manoel Mulato segue com o seu trabalho, que vem trazendo alegria e cultura à população de nossa Cidade, mantendo acesa a chama da esperança por dias melhores para todos. Sendo assim, não poderia deixar de prestar minhas homenagens a este que é, além de um músico de talento reconhecido em nosso Município, um ser humano de atitudes louváveis, que tanto contribuiu e continua contribuindo para a qualidade de vida e cultura de nossos cidadãos. São pessoas como o Sr. Manoel, verdadeiros heróis do cotidiano, que engrandecem o nosso Município e nos dão esperança no futuro de Sumaré, contribuindo com os seus talentos e dons, para levar alegria e animação para os nossos cidadãos. Desta forma, depois de ouvido o Plenário e aprovado a presente Moção de Congratulação, se dê conhecimento ao homenageado Sr. Manoel Nascimento de Araújo, de nome artístico 'Manoel Mulato'. Sala das Sessões, 3 de novembro de 2020, Ronaldo Mendes, Vereador”. Feito a leitura-- [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian Souza”: Moção de Congratulação de número 128/2020, de autoria do Exmo. Vereador Ronaldo Mendes, está em discussão. Não havendo oradores, está... Vereador Ronaldo Mendes não está presente na Sessão? Vereador Ronaldo? O Vereador... Vereador Ronaldo está ausente, pelo Regimento Interno não é permitido que vote a Moção do Vereador. Eu subscrevo a Moção para que eu possa ser autor e garantir a votação e discussão da Moção. Nesse sentido, eu coloco a Moção de Congratulação de número 128/2020, em discussão. Não havendo oradores, a Moção de Congratulação de autoria do Vereador Ronaldo Mendes e do Vereador Willian Souza, está em votação: os favoráveis permaneçam com o estão, os contrários que se manifestem. Está aprovada por esta Casa. Solicito ao Vereador João Maioral... só tem uma Moção, né, Vereador João Maioral? [Falas sobrepostas]“1º Secretário “João Maioral”: Sim, já terminou, a outra somente Moção de Pesar, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: A outra Moção de Pesar é de autoria do Exmo. Vereador Dr. Rubens Champam, está aprovada pela Mesa Diretora desta Casa. Pergunto se algum Vereador gostaria de fazer uso da palavra no Expediente. Não havendo orador que queira fazer uso da palavra no Expediente, declaro encerrado o Expediente e declaro encerrado--[Falas sobrepostas]“2º Secretário “Eduardo Lima”: Pela ordem, Sr. Presidente.  “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Eduardo Lima. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Tendo em vista o bom andamento da Sessão, peço que o senhor coloque a apreciação do Plenário a passagem direta para a Ordem do Dia. “Sr. Presidente “Willian Souza”: O pedido de V.Exa. é regimental. Eu solicito a aprovação do Plenário: os Srs. Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se manifestem. Está aprovada a passagem direta para a Ordem do Dia. Declaro encerrado o Expediente, às 15h47. Solicito ao Exmo. Vereador Eduardo Lima, 2º Secretário da Mesa Diretora, que faça a chamada dos Srs. Vereadores para a verificação de quórum.  “2º Secretário “Eduardo Lima”: Vereador Cláudio Meskan... Décio Marmirolli... Prof. Edinho-- “Vereador “Cláudio Meskan”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Edgardo Cabral... Dudu Lima, presente... Fabinho... Hélio Silva... João Maioral... Joel Cardoso... Josué Cardozo... Márcio Brianes... Ronaldo Mendes--[Falas sobrepostas]“Vereador “Márcio Brianes”: Presente, Márcio!  “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Rubens Champam... Rudinei Lobo--[Falas sobrepostas]“Vereador “Rudinei Lobo”: Presente!  “Vereador “Rubens Champam”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Tião Correa... Dr. Sérgio Rosa--“Vereador “Dr. Sérgio Rosa”: Presente.  “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Ulisses Gomes--“Vereador “Ulisses Gomes”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Ney do Gás-- “Vereador “Ney do Gás”: Presente. “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Valdir de Oliveira--“Vereador “Valdir de Oliveira”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Fininho... Willian--[Falas sobrepostas]“Vereador “Warlei de Faria”: Presente! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Presente! Com quórum suficiente para a reabertura dessa Sessão, declaro reaberta a Sessão ordinária do dia 3/11/2020, às 15h48. Temos três Pedidos de Urgência. O primeiro Requerimento de Urgência está assinado por...“2º Secretário “Eduardo Lima”: 13.“Sr. Presidente “Willian Souza”: 13 Vereadores. Número regimental para a sua apreciação. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura, na íntegra, do Requerimento de Urgência. “1º Secretário “João Maioral”: Sr. Presidente, o Requerimento de Urgência não se encontra junto aos Documentos aqui, ter entrado em Regime de Urgência, viu? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vou verificar com a Secretaria, Vereador, só um minuto.“1º Secretário “João Maioral”: Pronto, Sr. Presidente, já estou em mãos do Requerimento, tá? Ela me encaminhou a cópia para mim, já. Tá bom?  “Sr. Presidente “Willian Souza”: Pode ler na íntegra, por gentileza. “1º Secretário “João Maioral”: Posso. “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré... Pedido de Urgência Especial, nos termos do art. 243 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, requeremos à V. Exa., após ouvido o Plenário, tramitação em Regime de Urgência Especial da seguinte matéria: Projeto de Lei número 202/2020, autoria Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, mensagem 33/2020: ‘Dispõe sobre a autorização ao Executivo Municipal para promover a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente, no valor de R$ 1.055.085,66, para os fins que especifica e dá outras providências’. O Pedido de Urgência da matéria fundamenta-se na própria mensagem que acompanha a matéria. Sala das Sessões, 3 de novembro de 2020”. Feita a leitura. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Assinado por 13 Vereadores, número regimental para a sua apreciação, o Requerimento de Urgência está em votação: os favoráveis ao Requerimento de Urgência permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Contrário ao Requerimento de Urgência: Vereador Décio Marmirolli, Vereador Márcio Brianes, Vereador Warley (Fininho), Vereador João Maioral, Vereador Dr. Sérgio Rosa. Cinco votos contrários ao Requerimento de Urgência, os demais votos favoráveis, está aprovado o Requerimento de Urgência. Com a aprovação do Requerimento de Urgência, colho agora os votos... colho agora os votos das Comissões. O primeiro Pedido de Urgência, Comissão de Justiça e Redação: Vereador Ronaldo Mendes. “Vereador “Ronaldo Mendes”: Meu Parecer é favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Joel Cardoso? “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Rudinei Lobo? “Vereador “Rudinei Lobo”: Favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Comissão de Finanças e Orçamento: Rudinei Lobo? “Vereador “Rudinei Lobo”: Favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Ulisses Gomes? “Vereador “Ulisses Gomes”: Favorável, Presidente! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Prof. Edinho? “Vereador “Edivaldo Teodoro”: Favorável, Presidente! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Comissão de Justiça e Redação, Redação Final, votos favoráveis do Projeto. Eu coloco, neste momento, em discussão o Projeto de Lei 202/2020, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, mensagem 33/2020 que: “Dispõe sobre a autorização ao Executivo Municipal para promover a abertura de crédito adicional no orçamento vigente, no valor de R$ 1.055.085,76”, está em discussão. Não havendo oradores, está em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários ao Projeto de Lei 202/2020, se manifestem. Voto contrário ao Projeto de Lei: Vereador Márcio Brianes, Vereador Décio Marmirolli, Vereador Warley (Fininho), Vereador João Maioral, Vereador Dr. Sérgio Rosa. Cinco votos contrários ao Requerimento, ao Projeto de Lei 202/2020 e os demais votos favoráveis, está aprovado o Projeto de Lei 202/2020, de autoria do Exmo. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben. Segunda Urgência Especial: o Requerimento está assinado... por 14 Vereadores. Solicito ao Exmo. Vereador João Maioral, 1º Secretário, que faça a leitura, na íntegra, do Requerimento. “1º Secretário “João Maioral”: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, Pedido de Urgência Especial. Nos termos do art. 243 e seguintes, do Regimento Interno dessa Casa, requeremos à V. Exa., após ouvido o Plenário, a tramitação em Regime de Urgência Especial da seguinte matéria, Projeto de Lei número 203/2020, autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, mensagem número 35/2020: ‘Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Casa Civil, com interveniência da Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo (PRODESP), objetivando a implantação, a operacionalização e administração de serviços prestados pela administração Municipal no Posto de Serviço do Poupatempo de Sumaré, Central de Atendimento ao Cidadão, e dá outras providências’. O Pedido de Urgência da matéria fundamenta-se na própria mensagem que acompanha a matéria. Sala das Sessões, 3 de novembro de 2020.” “Sr. Presidente “Willian Souza”:    Com número regimental para sua apreciação, coloco o Requerimento de Urgência em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por todos os Vereadores presentes nesta Sessão. Colho, neste momento - aprovado o Requerimento -, eu colho, neste momento, os votos das Comissões referente ao Projeto de Lei 202 (desculpa), 203/2020, de autoria do Exmo. Prefeito Luiz Alfredo Dalben. Comissão de Justiça e Redação e Redação Final. Ronaldo Mendes, o seu voto, Excelência. “Vereador “Ronaldo Mendes”: Meu Parecer favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Parecer favorável. Vereador Joel Cardoso? “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Favorável, Presidente.  “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Rudinei Lobo?  “Vereador “Rudinei Lobo”: Favorável! “1º Secretário “João Maioral”: Pode vir. Já está acabando, faltam cinco minutos. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Comissão de Finanças e Orçamento: Vereador Rudinei Lobo. “Vereador “Rudinei Lobo”: Favorável, Excelência . “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Ulisses Gomes? “Vereador “Ulisses Gomes”: Favorável, Presidente!  “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Edivaldo Teodoro? “Vereador “Edivaldo Teodoro”: Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Eu estou parando, porque eu sou curioso, eu quero ouvir o que o áudio está falando. [Risos] Também, né, Vereador? [Risos] Com os Pareceres das Comissões Favoráveis, o Projeto de Lei está com os Pareceres Favoráveis, neste momento, colocaremos o Projeto de Lei em discussão. Sendo, Projeto de Lei 203/2020, de autoria do Exmo. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, mensagem 35/2020, que: “Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Estado de São Paulo por intermédio da Casa Civil, com interveniência da Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo (PRODESP), objetivando implantação, a operacionalização e administração de serviços prestados pela administração Municipal no Posto de Serviço do Poupatempo de Sumaré Central de Atendimento ao Cidadão e dá outras providências”, está em discussão. Não havendo oradores, está em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado por toda esta Casa. Terceiro Pedido de Urgência e último Pedido de Urgência. Está assinado o Requerimento de Urgência por 13 Vereadores. Solicito ao Exmo. Vereador João Maioral que faça a leitura do Requerimento, na íntegra. “Vereador “Ney do Gás”: Pela ordem, Sr. Presidente! Não está saindo o som aqui do Sr. João. “Vereador “Ulisses Gomes”: [Ininteligível]--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian Souza”: O Vereador João--[Falas sobrepostas]“Vereador “Ulisses Gomes”: --Pensar em nada, viu? Eu vou tratar do--“Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador [Risos], Vereador João Maioral. “1º Secretário “João Maioral”: Voltou o som? Alô? “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, Pedido de Urgência Especial, nos termos do art. 243 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, requeremos à V. Exa. após ouvido o Plenário, a tramitação em Regime de Urgência Especial da seguinte matéria: Veto Integral ao Autógrafo número 123/2020, do Sr. Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, mensagem número 34: ‘Dispõe sobre a instituição das festividades realizadas pela Paróquia Santa Terezinha do Menino Jesus, no calendário oficial do Município de Sumaré e dá outras providências’. O Pedido de Urgência da matéria fundamenta-se na própria mensagem que acompanha a matéria. Sala das Sessões, 3 de novembro de 2020.” “Sr. Presidente “Willian Souza”: Feita a leitura do Requerimento e número legal para a sua apreciação, eu coloco o Requerimento em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado por toda esta Casa. Neste momento, colho os Pareceres da Comissão. Comissão de Justiça e Redação: Vereador Ronaldo Mendes. “Vereador “Ronaldo Mendes”: Meu Parecer é favorável, Presidente.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Parecer favorável. Vereador Joel Cardoso. [Falas sobrepostas]“Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Favorável, Sr. Presidente. [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Rudinei Lobo. Vereador Rudinei Lobo? [Falas sobrepostas]“Vereador “Rudinei Lobo”: Favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Comissão de Justiça e Redação, Redação Final: Pareceres Favoráveis ao Projeto. Eu coloco, neste momento, em discussão o Veto Integral ao Autógrafo número 123/2020, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, mensagem 34/2020 que: “Dispõe sobre a instituição das festividades realizadas pela Paróquia Santa Terezinha do Menino Jesus, no calendário oficial do Município de Sumaré e dá outras providências”. Não havendo oradores, em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado por toda esta Casa. Terminada a apreciação dos Regimes de Urgência. Iniciaremos, agora, a Ordem do Dia. Item único: Discussão e votação das compras da Prefeitura Municipal de Sumaré, relativo ao exercício de 2016, Processo Tribunal de Contas 44.14.98916-0. Vereador “Ulisses Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Ulisses. “Vereador “Ulisses Gomes”: Sr. Presidente, eu queria pedir Vista desse Projeto, por tempo regimental, tendo em vista, nós tivemos uma Semana de Finados, né, feriados... E então, eu queria levar em consideração e pedir Vista desse Projeto, por tempo indeterminado. “Sr. Presidente “Willian Souza”: O Pedido de Vista do Vereador Ulisses Gomes é regimental e deve ser apreciado. Eu quero concordar com o Pedido de Vista do Vereador Ulisses, ele vem em boa hora, até porque esse relatório das contas, relativo a esse exercício de 2016, estão complexos, e é necessário que essa Casa se debruce muito nessa questão, e que pontue cada ponto. Envolve os servidores, envolve questões de cheque, envolve questão de complementação... é muito amplo, esse relatório. E existe, também, algumas questões que estão aí com medidas judiciais, mandados de segurança: é necessário que a gente faça toda a averiguação e todo o entendimento. Então, eu concordo com o Pedido de Vista do Vereador Ulisses Gomes. Os demais Vereadores, agora, está em discussão o Pedido de Vista do Vereador Ulisses. “Vereador “Rudinei Lobo”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Rudinei Lobo. “Vereador “Rudinei Lobo”: Eu quero antecipar o meu voto contrário ao Pedido de Vista, tá bom? Só isso, obrigado. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Está em discussão. Continua em discussão o Pedido de Vista. Não tendo mais oradores, está em votação: os favoráveis ao Pedido de Vista permaneçam como estão, os contrários ao Pedido de Vista se manifestem. Contrário ao Pedido de Vista: o Vereador Rubens Champam, o Vereador Rudinei Lobo, o Vereador Ronaldo Mendes, o Vereador Fininho, e o Vereador Ney do Gás, o Vereador Fabinho. Só permaneçam para que eu possa contar por gentileza, contra a Vista, então, nós temos: um, dois, três, quatro, cinco, seis Vereadores contrários à Vista, os demais Vereadores estão favoráveis. Então, eu declaro encerrada a votação, com seis votos contrários e os demais votos favoráveis. Está concedido o Pedido de Vista por tempo regimental.  “1º Secretário “João Maioral”: Sr. Presidente, ele tinha Pedido Vista por um tempo indeterminado, né, não sei qual é agora... “Sr. Presidente “Willian Souza”: Eu corrigi, eu corrigi na minha fala, Vereador João Maioral, que é por tempo regimental, ou seja, para a próxima semana. “Vereador “Ulisses Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Ulisses. “Vereador “Ulisses Gomes”: É por tempo regimental. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Isso. Muito obrigado, Excelência! Por tempo regimental, acatado o Pedido de Vista e, neste momento, eu pergunto se algum Vereador gostaria de se inscrever para a Explicação Pessoal. Não havendo inscrição para a Explicação Pessoal e não tendo mais nada a tratar, declaramos encerrada a Sessão Ordinária do dia 3 de novembro de 2020, às 16h08. Muito obrigado a todos e a todas! Nada mais havendo a tratar, a Presidência dá por encerrada a presente Sessão Ordinária, cuja Ata, se aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos Trabalhos. Câmara Municipal de Sumaré, 03 de novembro de 2020.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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